

Шлюха Вавилон и зверь из пропасти



Откровение 17,3 И он перенёс меня в духе в пустыню, и я увидел женщину, сидящую на алом звере, который был исписан именами, оскорбляющими Всевышнего; у него было семь голов и десять рогов. 4 Женщина была одета во всё пурпурное и алое, была украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом. В руке у неё была золотая чаша, наполненная мерзостью и нечистотами её разврата. 5 На лбу у неё написано имя, имеющее тайное значение: Великий Вавилон – мать блудниц и мерзостей земли. 6 И я увидел, что женщина была пьяна от крови святого народа Всевышнего, от крови свидетелей Иисуса. Я был поражён, когда её увидел.

Откровение 17,8 Зверь, которого ты видел, был и нет его. Он ещё раз выйдет из бездны и отправится в погибель. Жители земли, имена которых от начала мира не были записаны в книге жизни, удивляются, глядя на зверя, потому что он был и его нет, и ещё придёт. 9 Это требует понимания и мудрости. Семь голов – это семь гор, на которых сидит женщина, 10 и семь царей, пять из которых уже пали, один есть, а другой ещё не пришёл, а когда придёт – то ненадолго. 11 Зверь, который был и которого нет, – это восьмой царь, и при этом он один из семи, и он идёт к погибели.



Откровение 17,12 Десять рогов, которые ты видел, – это десять царей, ещё не получивших своего царства, но вместе со зверем они на один час получат царскую власть.

Кто такая шлюха?

Женщина, изображенная "Вавилон Великий", является религиозной системой. Это понятно из названия шлюха и блуд. Если Израиль был неверен, это приравнивалось к блуду. Иеремия пишет, например:

Книга пророка Иеремии 13,27 Я видел твои мерзости, твои измены и похоть, твой бесстыдный блуд на холмах, что на поле. Горе тебе, Иерусалим! Сколько ещё пройдёт времени прежде, чем ты очистишься?»

В основном это могут быть христианские, мусульманские, а также иудейские религиозные системы, поскольку они относятся к Богу Авраама.

Откровение Иоанна 18,4 Затем я услышал с небес ещё один голос. Он сказал: – Выйди из неё, народ мой, чтобы тебе не участвовать в её грехах и не подвергнуться её наказанию.

В начале христианства именно еврейские общины, а затем большие христианские общины преследовали и убивали истинных христиан. В уже описанном Через три с половиной года эти религиозные организации будут играть главную роль в соблазнении истинных христиан.

Это они будут делать в связи с животным, которое выходит из пропасти.



Животное из пропасти

Бездна - это тюрьма демонов. Демоны освобождаются, как описано в главе 9.2 Откровения. Будучи подобным зверю из Откровения 13 и сатане из Откровения 12, он выполняет политическую функцию.

Откровение Иоанна 17,9 Это требует понимания и мудрости. Семь голов – это семь гор², на которых сидит женщина, 10 и семь царей, пять из которых уже пали, один есть, а другой ещё не пришёл, а когда придёт – то ненадолго.

Из библейской книги Даниила мы знаем, что каждый из демонов был выше правителей империй.



Книга пророка Даниила 10,13 Но вождь персидского царства противостоял мне двадцать один день, и Микаил, один из великих ангелов, пришёл мне на помощь, и я оставил его там с вождём персидского царства.

Книга пророка Даниила 10,20 И он сказал:— Знаешь, почему я пришёл к тебе? Скоро я возвращусь, чтобы воевать с вождём Персии, и когда я возьму над ним верх, придёт вождь Греции.

Первые пять павших царей были империями, которые имели отношение к Израилю. Это были; Египет; Ассирия; Вавилон; Персия; и греция. Империя Рима была у власти во времена апостола Иоанна. Седьмая голова появится, когда это животное выпущено из пропасти. Все животное является восьмым королем, так как оно будет сосуществовать с животным из главы 13.

Его особым интересом будут христиане, потому что вместе с шлюхой Вавилоном они захотят увести людей от Бога.

Откровение Иоанна 17,13 У них одна общая цель, и они отдадут свою силу и власть зверю. 14 Они будут сражаться с Ягнёнком, но Ягнёнок одержит над ними победу, потому что Он Владыка владык⁴ и Царь царей и с Ним Его избранные, призванные и верные.

В конце трех с половиной лет это животное убьет христиан, представленных двумя свидетелями.

Откровение Иоанна 11,7 Когда они полностью окончат своё свидетельство, тогда зверь, выходящий из бездны, нападёт на них, победит их и умертвит.

Когда это будет достигнуто, это животное больше не будет нуждаться и убивать шлюху Вавилона.

Откровение Иоанна 17,16 Зверь и десять рогов, которые ты видел, возненавидят блудницу. Они разорят её, оставят нагой, будут поедать её тело и жечь её в огне. 17 Потому что Всевышний внушил этим десяти рогам желание исполнить Его волю и единодушно отдать зверю их царскую власть до тех пор, пока не исполнится сказанное Всевышним. 18 Женщина, которую ты видел, – это великий город, царствующий над всеми царями земли.

